


ОЛАДЬИ С СОУСОМ: 
АПЕЛЬСИНОВЫМ / 
КЛУБНИЧНЫМ / ВИШНЁВЫМ
Pancakes with sauce: orange / 
strawberry / cherry

120/30/30 г 255

ОЛАДЬИ СО СМЕТАНОЙ
Pancakes with sour cream

120/30 г 255

БЛИНЧИКИ С СОУСОМ: 
АПЕЛЬСИНОВЫМ / 
КЛУБНИЧНЫМ / ВИШНЁВЫМ
Blini with sauce: orange / strawberry / 
cherry

180/30/30г 235

БЛИНЧИКИ СО СМЕТАНОЙ
Blini with sour cream

180/30г 210

СЫРНИКИ С СОУСОМ: 
КЛУБНИЧНЫМ / ВИШНЁВЫМ
Syrniki with sauce: orange / 
strawberry / cherry

150/30/30 г 345

СЫРНИКИ СО СМЕТАНОЙ
Syrniki with sour cream

150/30 г 345

РОЛЛ С ЛОСОСЕМ 
И КОПЧЁНЫМ ТВОРОГОМ
Roll with salmon and smoked cottage cheese

200 г 420

Завтраки 
Ежедневно до 12:00

БЕЙГЛ СО СКРЕМБЛОМ И БЕКОНОМ
Bagel with scramble and bacon

170 г 310

БЕЙГЛ С ТАМБОВСКИМ ОКОРОКОМ
Bagel with Tambov ham

140 г 290

БЕЙГЛ С ФОРЕЛЬЮ СЛАБОЙ СОЛИ
Bagel with trout, low salt

145 г 395

БРУСКЕТТА С ФОРЕЛЬЮ
Bruschetta with trout

100 г 335

БРУСКЕТТА С РОСТБИФОМ 
И СОУСОМ ТОННАТО
Bruschetta with roast beef and tonnato sauce

90 г 295

БРУСКЕТТА С ПЕЧЁНЫМ ЧЕРРИ 
И ЛИМОННЫМ КРЕМОМ
Bruschetta with baked cherry tomatoes and 
lemon cream

75 г 275

ГОРЯЧИЙ БУТЕРБРОД 
Hot sandwich

210 г 335

КРУАССАН С ТАРТАРОМ 
ИЗ ТОМАТОВ И ТАМБОВСКИМ 
ОКОРОКОМ 
Croissant with tomato tartare and 
Tambov ham

140 г 310

КРУАССАН С ЛОСОСЕМ
Croissant with salmon

160 г 470



НЕЖНЫЙ ОМЛЕТ
Omelet with toast

220 г 275

СКРЭМБЛ С ЧИАБАТТОЙ 
Scramble with ciabatta

145 г 290

ГЛАЗУНЬЯ С КОЛБАСКОЙ И ЧИАБАТТОЙ 
Fried egg with sausage and ciabatta

270 г 520

ГЛАЗУНЬЯ С ТОСТОМ 
Fried egg with toast

130 г 255

ГРИБНОЙ ЖЮЛЬЕН 
В БУЛОЧКЕ 
Mushroom julienne in a bun

215 г 375

ПШЕННАЯ КАША 
С ТЫКВОЙ И КАРАМЕЛЬЮ 
Millet porridge with pumpkin 
and caramel

300 г 255

ОВСЯНАЯ КАША 
С ИЗЮМОМ И ФИНИКАМИ 
Oatmeal with raisins and dates

300 г 255

ЯЙЦО БЕНЕДИКТ С ЛОСОСЕМ
Benedict egg with salmon

200 г 595

ВАРЕНЬЕ (КЛУБНИЧНОЕ, 
МАЛИНОВОЕ, СМОРОДИНОВОЕ, 
БРУСНИЧНОЕ)
Jam (strawberry, raspberry, currant, 
lingonberry)

50 г 70

КЛЕНОВЫЙ СИРОП
Maple syrup

30 г 60

МЕД
Honey

50 г 50

СГУЩЕННОЕ МОЛОКО
Condensed milk

50 г 70

СМЕТАНА
Sour cream

30 г 40

ШАКШУКА 
Shakshuka

210 г 395

ЛОСОСЬ СЛАБОЙ СОЛИ
Salmon low salt

30 г 220

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
Cream cheese

20 г 80

СЫР ГАУДА
Gouda cheese

30 г 80

СЫР СУЛУГУНИ 
ИЛИ ПАРМЕЗАН
Suluguni cheese or Parmesan

30 г 100

ВЕТЧИНА
Ham

50 г 100

КРЕВЕТКИ
Shrimp 30 г 180

АВОКАДО
Avocado 30 г 130

БЕКОН ОБЖАРЕННЫЙ
Fried bacon

30 г 140



Закуски
БУТЕРБРОД С ЛОСОСЕМ
Salmon sandwich

75 г 295

БУТЕРБРОД С УТКОЙ,
ГРУШЕЙ И ГОРЧИЦЕЙ
Sandwich with duck, pear 
and mustard

90 г 275

БУТЕРБРОД СО ШПРОТАМИ
Sandwich with sprats

75 г 255

БУТЕРБРОД С ПРЯНОЙ СВИНИНОЙ И СЫРОМ
Pork sandwich

70 г 225

БУТЕРБРОД С РОСТБИФОМ
Roast beef sandwich

85 г 275

БУТЕРБРОД С ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ
Sun-dried tomato sandwich

70 г 255

КРОСТИНИ С ТОМАТОМ 
И БАЗИЛИКОМ
Crostini with tomato and basil

80 г 210

КРОСТИНИ С ПАШТЕТОМ 
ИЗ ПЕЧЕНИ ЦЫПЛЕНКА
Crostini with chicken liver pate

80 г 210

БАЛТИЙСКАЯ КИЛЬКА НА ХЛЕБЕ 
Baltic sprat on bread

110 г 295

СТРОГАНИНА ИЗ ОМУЛЯ 
Stroganina from omul

100 г 520

ЗАКУСКА ПОД ВОДОЧКУ (САЛО, 
СОЛОНИНА, БАСТУРМА, СОЛЕНЫЕ 
ОГУРЦЫ, КВАШЕНАЯ КАПУСТА, 
ТОМАТЫ ЧЕРРИ) 
Snack with vodka (lard, corned beef, 
basturma, pickles, sauerkraut, cherry 
tomatoes)

125 г 570

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ
Beef carpaccio

110 г 555

СТРОГАНИНА ИЗ ЛОСОСЯ 
Salmon stroganina

90 г 650



СЕЛЬДЬ ПРЯНОГО ПОСОЛА
 Spicy-salted herring

250 г 365

ВЯЛЕНАЯ КУРИЦА 
Chicken jerky

50 г 310

ВЯЛЕНАЯ ГОВЯДИНА 
Beef jerky

50 г 425

РЖАНЫЕ ГРЕНКИ 
С ЧЕСНОКОМ И СОУСАМИ: 
СЫРНЫЙ И ТАРТАР 
Rye croutons with garlic and 
sauces: cheese and tartar

150/30/30 г 275

ВЯЛЕНАЯ СВИНИНА 
Pork jerky

50 г 370

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА
(СЫРЫ: С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ, ПАРМЕЗАН, 
ЧЕЧИЛ, СУЛУГУНИ, ПОДАЕТСЯ С БРУСНИЧНЫМ 
СОУСОМ И ГРЕЦКИМИ ОРЕХАМИ) 
Cheese plate (cheeses: blue mold, Parmesan, Chechil, 
Suluguni, served with lingonberry sauce and walnuts)

185/30г 610

ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ 
Beef tartare

145 г 550

СОЛЕНЬЯ С ДАЧИ 
(СОЛЕНЫЕ ОГУРЦЫ, 
ЧЕРЕМША, ЧЕСНОК, 
ТОМАТЫ, ФИРМЕННАЯ 
И КВАШЕНАЯ КАПУСТА) 
Pickles from the dacha 
(pickles, wild garlic, garlic, 
tomatoes, branded and 
sauerkraut)

300 г 455

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
Eggplant rolls

120 г 375



СОТЕ ИЗ МИДИЙ 
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ  
Sautéed mussels in creamy sauce

240 г 595

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ BBQ 
С СЫРНЫМ СОУСОМ  
BBQ wings with cheese sauce

285/30 г 535

ЖАРЕНАЯ МОЦАРЕЛЛА 
С БРУСНИЧНЫМ СОУСОМ  
Mozzarella with lingonberry sauce

175/30 г 375

ПРЯНЫЕ ШАМПИНЬОНЫ 
С СУЛУГУНИ  
Spicy champignons with suluguni

160 г 365

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДРАНИКИ 
СО СМЕТАНОЙ  
Draniki with sour cream

120/50 г 275

ЖАРЕНЫЕ КРЕВЕТКИ 
С ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ   
Fried shrimp with garlic sauce

120/30 г 635

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ СВИТ-ЧИЛИ 
С СОУСОМ BBQ  
Sweet chili wings with BBQ sauce

295/30 г 535

ТАР-ТАР
Tar-tar

50 г 60

САЦЕБЕЛИ
Satsebeli

50 г 70

НАРШАРАБ
Narsharab

50 г 80

СЫРНЫЙ
Cheese

50 г 70

БАРБЕКЮ
BBQ

50 г 60

ТОМАТНЫЙ С ТИМЬЯНОМ
Tomato with thyme

50 г 70

КЕТЧУП
Ketchup

50г 60

НЬЮ-ЙОРК
New York

50 г 70



на компанию

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 
(ЧЕЧИЛ, ПАРМЕЗАН, 
ДОР БЛЮ, ТИЛЬЗИТЕР, 
МОЦАРЕЛЛА, СУЛУГУНИ, 
МЕД, ВИНОГРАД)   
Cheese plate (chechil, parmesan, 
dor blue, tilsiter, mozzarella, 
suluguni, honey, grapes)

370/30 г 1300

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА 
(АНАНАС, ВИНОГРАД, 
ГРУША, ЯБЛОКО, АПЕЛЬСИН, 
МАНДАРИН, ГОЛУБИКА, 
ФИЗАЛИС)   
Fruit plate (pineapple, grapes, pear, 
apple, orange, tangerine, blueberry, 
physalis)

1120 г 1550

ОВОЩНАЯ ТАРЕЛКА 
(ПЕРЕЦ БОЛГАРСКИЙ, 
ТОМАТЫ ЧЕРРИ, ПОМИДОР, 
ОГУРЕЦ, ЗЕЛЕНЬ, МАСЛИНЫ, 
МАРИНОВАННЫЙ ЛУК)   
Vegetable plate (bell pepper, cherry 
tomatoes, tomato, cucumber, herbs, 
olives, pickled onions)

550 г 1450

СЕТ К ПИВУ 
(РЖАНЫЕ ГРЕНКИ, ЖАРЕНАЯ 
МОЦАРЕЛЛА, ЖАРЕНЫЕ 
ПЕЛЬМЕШКИ, КУРИНЫЕ 
КРЫЛЬЯ, ВЯЛЕНАЯ СВИНИНА, 
КУРИНЫЕ СЕРДЕЧКИ)   
Set for beer (rye croutons, fried 
mozzarella, fried dumplings, chicken 
wings, dried pork, chicken hearts)

1000/120 г 2300

МЯСНАЯ ТАРЕЛКА 
(ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК, РОСТБИФ, 
БУЖЕНИНА, КОПЧЕНАЯ КУРИ-
ЦА, МАРИНОВАННЫЙ ОГУРЕЦ, 
ХРЕН, ГОРЧИЦА)   
Meat plate (beef tongue, roast beef, 
boiled pork, smoked chicken, pickled 
cucumber, horseradish, mustard)

320/30/30 г 1250

СЕТ ИЗ ШАШЛЫКОВ 
(ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ, 
ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ, 
ШАШЛЫК ИЗ ГОВЯДИНЫ, 
МАРИНОВАННЫЙ ЛУК, ЗЕЛЕНЬ)   
Kebab set (chicken kebab, pork kebab, 
beef kebab, pickled onions, greens)

1000/90 г 3890



салаты

САЛАТ ИЗ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ   
Fresh vegetable salad

220 г 355

КАПРЕЗЕ   
Caprese

140 г 435

ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ   
Caesar salad with shrimps

195 г 610

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ
Caesar with chicken

220 г 520

ПАНЦАНЕЛЛА   
Panzanella

180 г 375

САЛАТ С РОСТБИФОМ   
Roast beef salad

180 г 625

САЛАТ С ЛОСОСЕМ 
ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ   
Salad with hot smoked salmon

200 г 735

САЛАТ С УТИНОЙ ГРУДКОЙ 
И БРУСНИЧНЫМ СОУСОМ   
Salad with duck breast and 
lingonberry sauce

200 г 455



СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ   
Herring under vegetable layers

300 г 345

ТЁПЛЫЙ САЛАТ С ПЕЧЕНЬЮ 
ЦЫПЛЁНКА   
Warm salad with chicken liver

260 г 475

САЛАТ С КОЗЬИМ СЫРОМ   
Goat cheese salad

130 г 425ДЕРЕВЕНСКИЙ САЛАТ 
С БРЫНЗОЙ   
Country salad with feta cheese

220 г 420

САЛАТ С КАЛЬМАРОМ  
Salad with squid

165 г 650

ВИНЕГРЕТ  
Vinaigrette

245 г 285

ОВОЩНОЙ САЛАТ 
ПО-ГРУЗИНСКИ   
Vegetable salad in Georgian style

210 г 395

ОЛИВЬЕ С ТЕЛЯТИНОЙ   
Olivier with veal

210 г 375

ЛОСОСЬ СЛАБОЙ СОЛИ
Salmon low salt

30 г 220

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
Cream cheese

20 г 80

СЫР ГАУДА
Gouda cheese

30 г 80

СЫР СУЛУГУНИ 
ИЛИ ПАРМЕЗАН
Suluguni cheese or Parmesan

30 г 100

ВЕТЧИНА
Ham

50 г 100

КРЕВЕТКИ
Shrimp 30 г 180

АВОКАДО
Avocado 30 г 130

БЕКОН ОБЖАРЕННЫЙ
Fried bacon

30 г 140

ОЛИВКИ
Olives

30 г 130

ТОМАТ РОЗОВЫЙ
Pink tomato

30 г 100

ОГУРЕЦ СВЕЖИЙ
cucumber

50 г 100

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
Olive oil

30 г 90



супы

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНКА  
Bread basket

100/30 г 235

ДОМАШНИЙ БОРЩ  
Borsch

300/30/30 г 420

ДОПОЛНЕНИЕ К БОРЩУ:       
САЛО, ХЛЕБ, ЧЕСНОК
Addition to borscht: lard, bread, garlic

80

СУП ЧЕЧЕВИЧНЫЙ 
С КОПЧЕНОСТЯМИ   
Lentil soup with smoked 
meats

300 г 480

ХАРЧО С ГОВЯДИНОЙ  
Kharcho with beef

300/20 г 620

УХА ПО-ФИНСКИ  
Finnish soup

300 г 465

УХА ПО-ДОМАШНЕМУ 
РЕЦЕПТУ С ПШЕНОМ  
Ukha with millet

300 г 465

ПИРОЖОК С МЯСОМ
Meat pie

70 г 95

ПИРОЖОК С КАПУСТОЙ/ С ГРИБАМИ
Pie with cabbage/mushrooms

60 г 75

ПИРОЖОК С ЛУКОМ И ЯЙЦОМ
Pie with onion and egg

65 г 75

Рекомендуем!

СУП ИЗ БЫЧЬИХ ХВОСТОВ  
Oxtail soup

300/65 г 425



СУП С МОРЕПРОДУКТАМИ   
Seafood soup

300 г 650

КРЕМ-СУП ИЗ ШАМПИНЬОНОВ  
Champignon cream-soup

300 г 360

КУРИНЫЙ БУЛЬОН  
Chicken bouillon

350 г 345

МЯСНАЯ СОЛЯНКА  
Meat hodgepodge

300/30/15 г 455

ФОКАЧЧА С ПЕСТО
Focaccia with pesto

135 г 140

ФОКАЧЧА С РОЗМАРИНОМ
Focaccia with rosemary

125 г 140

ЧИАБАТТА
Ciabatta

50 г 100

ХЛЕБ БОРОДИНСКИЙ
Borodino bread

35 г 50

ЛАВАШ
Pita

30 г 50

Рекомендуем!



печём и лепим

ХАЧАПУРИ ПО-МЕГРЕЛЬСКИ  
Mingrelian Khachapuri

365 г 455

БЛИНЫ С ЛОСОСЕМ  
Pancakes with salmon

200 г 610

СЛОЁНЫЙ ХАЧАПУРИ  
Layered khachapuri

350 г 565

ХАЧАПУРИ ПО-АДЖАРСКИ  
Adjarian Khachapuri

365 г 425

ПИРОЖОК С МЯСОМ
Meat pie

70 г 95

ПИРОЖОК С КАПУСТОЙ/ С ГРИБАМИ
Pie with cabbage/mushrooms

60 г 75

ПИРОЖОК С ЛУКОМ И ЯЙЦОМ
Pie with onion and egg

65 г 75

ПИРОЖОК С ЯБЛОКОМ
Pie with apple

60 г 75

БЛИНЫ С МЯСОМ
Pancakes with meat

210/30 г 325

БЛИНЧИКИ ДОМАШНИЕ
Homemade pancakes

180/30 г 195

БЛИНЫ С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ
Pancakes with ham and cheese

240/30 г 375



КУТАБЫ С БАРАНИНОЙ
Kutabs with lamb

200/30 г 375

КУТАБЫ  С СЫРОМ И ЗЕЛЕНЬЮ
Kutabs with cheese and herbs

200/30 г 295

КУТАБЫ СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ
Kutabs pork-beef

300/30 г 375

ХИНКАЛИ СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ
Khinkali with pork and beef

105 г 85

ХИНКАЛИ С БАРАНИНОЙ
Khinkali with lamb

105 г 135

ХИНКАЛИ С СЫРОМ СУЛУГУНИ И МЯТОЙ
Khinkali with cheese and mint

130 г 135

ВАРЕНИКИ С ДОМАШНИМ 
ТВОРОГОМ 
Dumplings with cottage cheese

210/30 г 275

ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ
Dumplings with potatoes

210/30 г 255

ЧЕБУРЕКИ СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ  
Cheburek with pork and beef

300/30 г 375

ПЕЛЬМЕНИ САМОЛЕПНЫЕ  
Homemade dumplings

210/30 г 325



КВАТРО ФОРМАДЖИО                                                                                           
Соус сырный, моцарелла, 

горгонзола, рикотта, 
пармезан, миндаль, 

мёд акации

QUAT TRO FORMAGGI

585
430 г

375
235 г

ПОЛО Э ПАНЧЕТТА                                                                                           
Соус томатный, моцарелла, 
острая салями, копчёное ку-
риное филе, бекон, розмарин

POLO E PANCET TA

535
425 г

375
230 г

КАРБОНАРА                                                                                           
Соус сырный, моцарелла, 
бекон, желток, пармезан

C ARBONARA

575
455 г

320
270 г

ДУЭ ФОРМАДЖИ                                                                                           
Соус для пиццы, сыр 

горгонзола, моцарелла
DUE FORMAGGI

570
370 г

325
200 г

ФИРМЕННАЯ
Соус сацебели, сулугуни, 

страчателла, руккола, перец 
болгарский, тахун, кинза, 

мята
BRANDED

575
455 г

375
245 г

ПОРТОФИНО                                                                                           
Соус томатный, 

моцарелла, рикотта, 
оливки леччино, томаты 

черри, соус песто
PORTOFINO

615
465 г

375
245 г

ФОКАЧЧА С ПЕСТО                                                                                           
Песто, пармезан

FOC ACCIA WITH PESTO

255
255 г

140
135 г

ФОКАЧЧА С РОЗМАРИНОМ                                                                                           
Розмарин, пармезан, 

масло оливковое
FOC ACCIA WITH ROSEMARY

255
230 г

140
125 г

римская пицца

Историки полагают, что именно прямоугольная форма пиццы связана с особенностями древнеримской архитектуры: 
для выпечки использовали два прямоугольных кирпича, между которыми распределяли начинку.

 
В Риме пицца — это искусство. Тонкое тесто, сочная начинка и неповторимый вкус. Говорят, что римскую пиццу 

даже можно есть глазами. Правда, после такого зрелища вы рискуете остаться голодным.

ПОЛО, ПЕСТО, ТОМАТО                                                                                           
Соус томатный, моцарелла, 

копчёное куриное филе,
соус песто

POLO, PESTO, TOMATO

575
415 г

280
220 г

ФУНГИ Э ПРОШУТТО                                                                                           
Соус сырный, моцарелла, 

прошутто котто, шампиньоны, 
пармезан, петрушка, перец 

чёрный свежемолотый
FUNGI E PROSCIUT TO

615
455 г

350
235 г

ТАРТУФО                                                                                           
Моцарелла, шампиньоны, 

трюфельный крем, 
пармезан, петрушка, перец 

чёрный свежемолотый
TARTUFO

650
475 г

425
280 г

МИСТО                                                                                           
5 пицц в одной: маргарита, 
дуэ формаджио, пепперони, 

портофино, котто
MISTO

650
435 г

425
250 г

КОТТО                                                                                           
Соус томатный, моцарелла, 
пармезан, прошутто котто, 

рикотта, масло оливковое
KOT TO

595
515 г

380
260 г

МАРГАРИТА                                                                                           
Моцарелла, соус 

томатный, базилик
MARGARETA

455
345 г

255
190 г

ГАМБЕРЕТТИ                                                                                           
Соус для пиццы, моцарелла, цукини, 

креветки тигровые, чесночное 
масло, пармезан, цедра лимона, 

петрушка
GAMBERET TI

735
500 г

400
345 г

ПЕППЕРОНИ                                                                                           
Моцарелла, соус томатный, 

острая салями
PEPERONI

480
380 г

310
205 г

ПЕРА Э ГОРГОНЗОЛА                                                                                           
Соус сырный, моцарелла, прянаня 
груша, горгонзола, орех грецкий, 

перец чёрный свежемолотый
PERA E GORGONZOL A

575
435 г

355
235 г

ПРОШУТТО КРУДО                                                                                           
Соус томатный, моцарелла, 

руккола, прошутто крудо, перец 
чёрный свежемолотый, масло 

оливковое
PROSCIUT TO CRUDO

620
420 г

355
220 г

ПАНЧЕТТА                                                                                           
Соус томатный, 
моцарелла, бекон

PANCHET TA

455
465 г

280
225 г

ДИАВОЛА                                                                                           
Соус томатный, моцарелла, салями 

острая, рикотта, шампиньоны, 
лук красный, пармезан, соус 

чесночный чили
DEVIL

640
515 г

420
250 г



Горячее

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ  
Mashed potatoes

140 г 185

КАРТОФЕЛЬ ФРИ  
French fries

100 г 185
КАРТОФЕЛЬ ПО-ДОМАШНЕМУ  
Homemade potatoes

120 г 185

ГРЕЧА С ГРИБАМИ  
Buckwheat with mushrooms

150 г 185

РИС С ОВОЩАМИ  
Rice with vegetables

150 г 185

ГОРЯЧАЯ СКОВОРОДА С ГРИБАМИ 
Hot frying pan with mushrooms

395/30 г 435

ГОРЯЧАЯ СКОВОРОДА С КУРИЦЕЙ
Hot frying pan with chicken

465 г 520

ГОРЯЧАЯ СКОВОРОДА СО СВИНИНОЙ
Hot frying pan with pork

435 г 650

Гарниры



БЕФСТРОГАНОВ 
С ГРИБАМИ  
Beef Stroganoff with 
mushrooms

300 г 650

ПОЖАРСКАЯ КОТЛЕТА
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 
И БРУСНИЧНЫМ СОУСОМ  
Pozharskaya cutlet with mashed 
potatoes and lingonberry sauce

305 г 475

ТЕЛЯЧЬИ ЩЁЧКИ С ПЮРЕ  
Veal cheeks with puree

340 г 855

МЯСНАЯ КОТЛЕТА 
С ГРЕЧЕЙ  
Meat cutlet

340 г 575

КОТЛЕТА ПО-КИЕВСКИ 
С ПЮРЕ  
Chicken Kiev with mashed 
potatoes

325 г 455

КАЛЬМАР ФАРШИРОВАННЫЙ 
С СОУСОМ ТОМ ЯМ  
Squid stuffed with tom yam sauce

295 г 650

ЭСКАЛОП ИЗ СВИНИНЫ 
С ГРИБНЫМ СОУСОМ  
Pork escalope with mushroom sauce

315 г 495



УТИНАЯ НОЖКА С КИНОА 
В СОУСЕ ДЕМИГЛАС  
Duck leg with quinoa in demi-glace 
sauce

320 г 825

ЩУЧЬИ КОТЛЕТЫ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ  
Pike cutlets with mashed potatoes

300 г 545

ФИЛЕ СИБАСА С ЦУКИНИ 
ВЕРДЕ И ПЮРЕ ИЗ СЕЛЬДЕРЕЯ  
Sea bass fillet with zucchini verde a
nd celery puree

295 г 875

ТРЕСКА С БРОККОЛИ 
ПОД СОУСОМ ГОЛЛАНДЕЗ  
Cod with broccoli with hollandaise 
sauce

265 г 765

МОРСКОЙ ОКУНЬ  
Sea bass

185 г 675

ГОЛЕНЬ КУРИНАЯ 
С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ  
Chicken drumstick with grilled 
vegetables

275 г 495

СВИНЫЕ РЁБРА BBQ  
Pork ribs bbq

300/30 г 610

ГОЛЕНЬ ЯГНЕНКА 
В СОУСЕ  ДЕМИГЛАС  
Lamb shank in demi-glace 
sauce

410 г 1610



КАЗАРЕЧЧЕ С ГРИБАМИ 
И БАКЛАЖАНОМ  
Casarecce with mushrooms 
and eggplant

280 г 455

НЬОККИ СО ШПИНАТОМ 
И ГОРГОНЗОЛОЙ  
Gnocchi with spinach and 
gorgonzola

230 г 510

ПАСТА БОЛОНЬЕЗЕ  
Pasta bolognese

310 г 525

ПАСТА С ЩЁЧКАМИ 
ИЗ ТЕЛЯТИНЫ  
Pasta with veal cheeks

335 г 735

ПАСТА КАРБОНАРА  
Pasta carbonara

290 г 525

НЬОККИ С УТКОЙ  
Gnocchi with duck

295 г 595



РИЗОТТО С ТРЮФЕЛЕМ И ГРИБАМИ  
Risotto with truffle and mushrooms

290 г 510

ПАСТА С ТРЕСКОЙ И ЛОСОСЕМ  
Pasta with cod and salmon

315 г 675

ПАСТА ЧЕРРИ-БАЗИЛИК  
Cherry basil pasta

270г 495

ПАСТА С ГРИБАМИ  
Pasta with mushrooms

300 г 465

РИЗОТТО С ПАРМЕЗАНОМ  
Parmesan risotto

260 г 420

ЛАЗАНЬЯ МЯСНАЯ  
Meat lasagna

270 г 525



Гриль
РЕЧНАЯ ФОРЕЛЬ НА ГРИЛЕ 
С ПРЯНЫМИ ТРАВАМИ  
Grilled river trout

220/30 г 975

ОВОЩИ ГРИЛЬ  
Grilled vegetables

200 г 375

СТЕЙК ИЗ ФОРЕЛИ НА ГРИЛЕ
Grilled trout steak

200 г 1115

МЯСНОЙ НАБОР «МАМА НА ДАЧЕ» 
(ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ, ШАШЛЫК 
ИЗ СВИНИНЫ, ШАШЛЫК ИЗ ГОВЯДИНЫ,
КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ, СВИНЫЕ РЕБРА, 
КАРТОФЕЛЬ АЙДАХО, МИКС СОУСОВ)  
Meat set “MOM AT THE DACHA” (chicken shashlik, 
pork shashlik, beef shashlik, chicken wings, pork 
ribs, Idaho potatoes, mix of sauces)

1060/120 г 2600

ШАШЛЫК ИЗ ГОВЯДИНЫ
Beef shashlik

200/90/30 г 835

ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ
Pork shashlik

200/90/30 г 810

ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ
Chicken shashlik

200/90/30 г 690



1.   СТЕЙК МЯСНИКА
      С СОУСОМ НА ВЫБОР 

  Butcher’s steak with sauce 
  of  your choice

150/30 г 875

2.  СТЕЙК ФЛАНК
     С СОУСОМ НА ВЫБОР 

Flank steak with sauce of your 
choice

150/30 г 920

3.  СТЕЙК МАЧЕТЕ
     С СОУСОМ НА ВЫБОР

Machete steak with sauce of your 
choice

150/30 г 890

4.  СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ
     С СОУСОМ НА ВЫБОР 

Pork neck steak with sauce of 
your choice

150/30 г 665

5.   СТЕЙК СТРИПЛОЙН
      С СОУСОМ НА ВЫБОР 

 Striploin steak with sauce 
 of your choice

250/30 г 1950

6.  СТЕЙК ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ         
      ВЫРЕЗКИ С СОУСОМ НА    
      ВЫБОР

Beef tenderloin with sauce of your 
choice

190/30 г 1950

7.  СТЕЙК ДЕНВЕР С СОУСОМ 
     НА ВЫБОР

Steak Denver with sauce of your 
choice

150/30 г 985

8.  СТЕЙК РИБАЙ С СОУСОМ  
      НА ВЫБОР

Ribeye steak with sauce of your 
choice

250/30 г 2200

1

5

2
6

3
7

4

8

ТАР-ТАР
Tar-tar

50 г 60

САЦЕБЕЛИ
Satsebeli

50 г 70

НАРШАРАБ
Narsharab

50 г 80

СЫРНЫЙ
Cheese

50 г 70

БАРБЕКЮ
BBQ

50 г 60

ТОМАТНЫЙ С ТИМЬЯНОМ
Tomato with thyme

50 г 70

КЕТЧУП
Ketchup

50г 60

НЬЮ-ЙОРК
New York

50 г 70



десерты

МОРОЖЕНОЕ (ШАРИК 
НА ВЫБОР: ШОКОЛАДНОЕ/
ВАНИЛЬНОЕ/КЛУБНИЧНОЕ)  
Ice cream (choice of scoop: chocolate/
vanilla/strawberry)

40 г 120

БЛИНЧИКИ С ШОКОЛАДОМ  
Pancakes with chocolate

120/30 г 245

ЛИМОННЫЙ ЧИЗКЕЙК  
Lemon cheesecake

125/30г 315

ЯБЛОЧНЫЙ ШТРУДЕЛЬ  
Apple strudel

130/70 г 335

МЕДОВИК  
Honey cake

110/20 г 265

НАПОЛЕОН  
Napoleon

110/30 г 265



МОРКОВНЫЙ ТОРТ  
Carrot Cake

145 г 280

ЙОГУРТОВЫЙ ТОРТ  
Yogurt cake

120/30 г 320

ПЕСОЧНАЯ КОРЗИНКА  
Shortcrust pastry

80 г 215

ШОКОЛАДНО-ОРЕХОВЫЙ ТОРТ  
Chocolate Hazelnut Cake

120/50 г 335

АПЕЛЬСИНОВЫЙ КУРД  
Orange Tart

90 г 275

ШОКОЛАДНЫЙ ГОРШОЧЕК 
Chocolate pot

180 г 535



безалкогольные Напитки
NON-ALCOHOLIC BEVER AGES

Фирменный чай 
SPECIALT Y TEA

СМОРОДИНА-БАЗИЛИК 
Currant-basil 

700 мл 470

ТРОПИЧЕСКИЙ 
Tropical

700 мл 630

ИМБИРНЫЙ 
Ginger

700 мл 470

ОБЛЕПИХОВЫЙ 
Sea buckthorn

700 мл 470

ШИПОВНИК С МАЛИНОЙ  
Rose hips with raspberries

700 мл 470

чай 
TEA

АССАМ
Assam

400 мл
700 мл

200 
250

ЭРЛ ГРЕЙ 
Earl gray

400 мл
700 мл

200 
250

СЕНЧА
Sencha

400 мл 
700 мл

200 
250

МОЛОЧНЫЙ УЛУН 
Milk oolong

400 мл 
700 мл

200 
250

ЦВЕТКИ ЖАСМИНА 
Jasmine flowers

400 мл 
700 мл

200 
250

ЗОЛОТАЯ ЛАГУНА (ФРУКТОВЫЙ) 
Golden Lagoon (fruity)

400 мл 
700 мл

250 
380

АЛТАЙСКИЙ СБОР 
Altai collection

400 мл 
700 мл

250 
380

ТРАДИЦИОННАЯ РУССКАЯ ЧАЙНАЯ 
ЦЕРЕМОНИЯ 
Самовар на компанию подается с сушками, 
баранками, трубочками и орешками со сгу-
щенкой, вареньем и мёдом. Для этой чайной 
церемонии вы можете выбрать черный или 
зеленый чай.
Traditional Russian tea ceremony.  
Samovar for the company is served with pretzels, buns, 
tubes and nuts with condensed milk, jam and honey. 
For this tea ceremony you can choose black or green tea.

3000 мл 1350

Добавки к чаю
TEA ADDITIVES

ЧАБРЕЦ 3 г, МЯТА 2 г,  ЛИМОН 20 г , 
МЕД 30 г,  ШИПОВНИК 5 г
Thyme / Mint / Lemon / Honey Rose hip

70

РОМАШКА 3 г / ЛИСТ СМОРОДИНЫ 3 г
Chamomile / Currant leaf

90

Авторский кофе
AUTHOR’S COFFEE

РАФ 
ВАНИЛЬНЫЙ/ИМБИРНЫЙ/
МАНДАРИНОВОЕ ПЕЧЕНЬЕ
Raf: Vanilla / Ginger / Mandarin cookies

180 мл 320

БАНАНОВЫЙ РАФ С КОРИЦЕЙ 
Banana raf with cinnamon

180 мл 380

ЛАТТЕ АПЕЛЬСИНОВЫЙ ПЛОМБИР 
Latte Orange Ice Cream

180 мл 320

БАМБЛБИ АЙС  
Bumblebee Ice

250 мл 380

ШОКОЛАДНО-МЯТНЫЙ АЙС
Chocolate Mint Ice

250 мл 380

кофе
COFFEE

ЭСПРЕССО 
Espresso

40 мл 140

АМЕРИКАНО 
Americano

120 мл 140

КАПУЧИНО 
Cappuccino

180 мл 190

КАПУЧИНО НА РАСТИТЕЛЬНОМ МОЛОКЕ:
МИНДАЛЬНОМ/КОКОСОВОМ
Cappuccino with plant milk: almond/coconut

180 мл 290

ЛАТТЕ 
Latte

180 мл 190

ЛАТТЕ  НА РАСТИТЕЛЬНОМ МОЛОКЕ:
МИНДАЛЬНОМ/КОКОСОВОМ
Latte with plant milk: almond/coconut

180 мл 320

АЙС КОФЕ 
Ice coffee

250 мл 300

ФЛЕТ УАЙТ 
Flat white

180 мл 290

КАКАО 
Cocoa

400 мл 390

чайная
церемония

1350 ₽



безалкогольные Напитки
NON-ALCOHOLIC BEVER AGES

Свежевыжатый сок
FRESH JUICE

АПЕЛЬСИН 
Orange

200 мл 350

ГРЕЙПФРУТ 
Grapefruit

200 мл 420

МОРКОВЬ 
Carrot

200 мл 290

ЯБЛОКО 
Apple

200 мл 290

сок
JUICE

АПЕЛЬСИН
Orange

200 мл 

1000 мл

160 
650

ЯБЛОКО
Apple

200 мл 

1000 мл

160 
650

ГРЕЙПФРУТ
Grapefruit

200 мл 

1000 мл

160 
650

ВИШНЯ
Cherry

200 мл 

1000 мл

160 
650

ТОМАТ
Tomato

200 мл 

1000 мл

160 
650

ПЕРСИК
Peach

200 мл 

1000 мл

160 
650

Топпинги
TOPPINGS

МОЛОКО 3.2% 
Milk 3.2%

50 мл 50

МОЛОКО КОКОСОВОЕ 
Coconut milk

50 мл 90

МОЛОКО МИНДАЛЬНОЕ 
Almond milk

50 мл 90

СЛИВКИ 10% 
Cream 10%

50 мл 50

СИРОП В АССОРТИМЕНТЕ 
Assorted syrup

25 мл 50

Содовая
SODA

EVERVESS COLA 
Evervess Cola

250 мл 290

EVERVESS ПЛЕНИТЕЛЬНЫЙ 
АПЕЛЬСИН  
Evervess captivating orange

250 мл 290

EVERVESS ЛИМОН-ЛАЙМ 
Evervess lemon-lime

250 мл 290

EVERVESS ТОНИК 
Evervess tonic

250 мл 290

Домашние лимонады
HOMEMADE LEMONADES

ОБЛЕПИХОВЫЙ
мята, облепиха, фреш лимона, миндальный 
сироп, содовая, апельсин, лед 
Sea buckthorn

400 мл 

1000 мл

320 
720

ДЮШЕС
груша, лимон, сироп грушевый, содовая, лед 
Duchess

400 мл 

1000 мл
320 
720

БАЗИЛИК-ОГУРЕЦ
сироп базилик, фреш лимона, базилик, 
содовая, огурец, лед
Basil-cucumber

400 мл 

1000 мл
320 
720

МАЛИНОВЫЙ
Сироп малиновый, лимон, мята, содовая, лед
Raspberry

400 мл 

1000 мл
320 
720

КЛАССИЧЕСКИЙ
Сок апельсиновый, лимон, сахар, апельсин 
содовая, лед 
Classic

400 мл 

1000 мл
320 
720

Вода
WATER

ДАУСУЗ 
с газом / без газа 
Dausuz carbonated / still

500 мл
850 мл

300
400

ВОЛЖАНКА 
с газом / без газа 
Volzhanka carbonated / still

330 мл 180

Домашние напитки
HOMEMADE  DRINKS

МОРС КЛЮКВА
Cranberry juice

200 мл 

1000 мл

160 
500

МОРС СМОРОДИНА
Fruit juice currant

200 мл 

1000 мл

160 
500



вино
WINE

Игристые вина
SPARKLING WINE

ЛЕВ ГОЛИЦЫН, 
брют / полусладкое, Россия 
Lev Golitsyn, brut semi-sweet, Russia

200 мл 550

ФРЕТТИНО, 
брют, Италия 
Fritinno, brut, Italy 

750 мл 2400

КАВА НУВИАНА, 
брют, Испания 
Cava Nuviana, brut, Spain

750 мл 2830

КАВА НУВИАНА, 
полусладкое, Испания 
Cava Nuviana, semi-sweet, Spain

750 мл 2830

ПРОСЕККО ФОНТЕ, 
брют, Италия
Prosecco Fonte, brut, Italy

750 мл 3200

ARISTOV, 
брют, Россия 
Aristov, brut, Russia

750 мл 2350

«МАРТИНИ» ПРОСЕККО 
Брют, Италия 
Martini Prosecco D.O.C., brut, Italy 

750 мл 5380

«МАРТИНИ» АСТИ 
Полусладкое, Италия 
Martini Prosecco D.O.C.G., brut semi-sweet, Italy

750 мл 5380

Домашние вина
 HOMEMADE WINE

ДОМАШНЕЕ КРАСНОЕ, 
сухое 
Homemade red, dry 

125 мл 185

ДОМАШНЕЕ БЕЛОЕ, 
сухое  
Homemade white,  dry 

125 мл 185

Фруктовые домашние вина
  FRUIT HOMEMADE WINE

ГРАНАТОВОЕ ВИНО, 
полусладкое
Pomegranate wine, semi-sweet

125 мл 170

ЕЖЕВИЧНОЕ ВИНО, 
полусладкое
Blackberry wine, semi-sweet

125 мл 170

Розовые вина
ROSE WINE

АЛЛА МОДА ПИНО ГРИДЖО РОЗАТО 
ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ, 
сухое, Италия 
Alla moda pinot grigio rosato delle venezie, dry, 
Italy

125 мл 

750 мл
560 
2830

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ПАВАО РОЗЕ, 
полусухое, Португалия 
Vinho verde pavao rose, semi-dry, Portugal

125 мл 

750 мл
420 
2200



Красные вина
 RED WINE

ДОМАШНЕЕ КРАСНОЕ, 
сухое 
Homemade red, dry 

125 мл 185

САПЕРАВИ, 
сухое, Грузия
Saperavi, dry, Georgia

125 мл 

750 мл
390 
2400

ЛОНГТИТУД КАРМЕНЕР, 
сухое Чили 
Longitud Carmenere, dry, Chile

125 мл 

750 мл
350
2150

УНА ДЕЛИСИЯ КАРМЕНЕР, 
сухое Чили
Una Delicia Carmenere, dry, Chile

125 мл 

750 мл
390 
2400

БОКАНТИНО НЭРО Д"АВОЛА, 
сухое, Италия 
Bocantino nero d'Avola, dry, Italy

125 мл 

750 мл
470 
2800

РОЧАЛЬТА КЬЯНТИ DOCG УДЖИАНО, 
сухое, Италия 
Roccialta Chianti DOCG Uggianо, dry, Italy 

125 мл 

750 мл
630 
3800

КИНДЗМАРАУЛИ, 
полусладкое, Грузия 
Kindzmarauli, semi-sweet, Georgia 

125 мл 

750 мл
470 
2800

АРИСТОВ ПИНО НЕРО-САНДЖОВЕЗЕ, 
сухое, Россия 
Aristov Pino Nero-Sangiovese, dry, Russia

125 мл 

750 мл
370 
2300

ПАЛАЦЦО НОБИЛЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА, 
сухое, Италия 
Palazzo Nobile Valpolicella, dry, Italy

125 мл 

750 мл
610 
3200

СИРА ПЭЙ Д'ОК МЭЗОН КАСТЕЛЬ, 
полусухое, Франция 
Syrah pay d'Oc maison castel, semi-dry, France

125 мл 

750 мл
610 
3200

Белые вина
 WHITE WINE

ДОМАШНЕЕ БЕЛОЕ, 
сухое  
Homemade white,  dry 

125 мл 185

НУВИАНА ШАРДОНЕ, 
сухое, Испания  
Nuviana Chardonnay, dry, Spain

125 мл 

750 мл
390 
2400

ЦИНАНДАЛИ, 
сухое, Грузия 
Tsinandali, dry, Georgia

125 мл 

750 мл
390 
2400

ВЫСОКИЙ БЕРЕГ 
рислинг, сухое, Россия 
High Coast Riesling, dry, Russia

125 мл 

750 мл
370 
2200

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ПАВАО ЭСКОЛЬЯ,
полусухое, Португалия 
Vinho verde pavao escola, semi-dry, Portugal

125 мл 

750 мл
480 
2830

АРИСТОВ ПИНО ГРИДЖИО, 
сухое, Россия 
Aristov Pinot Grigio, dry, Russia

125 мл 

750 мл
370 
2300

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ПЭЙ Д'ОК  
МЭЗОН КАСТЕЛЬ, 
полусухое, Франция 
Gewürztraminer pays d'Oc maison castel, semi-
dry, France

125 мл 

750 мл
610 
3200

МЮСКАДЕ СЕВР Э'МЭН СЮР ЛИ ЛЯ 
МАРИНЬЕР, 
сухое, Франция 
Muscadet Sèvres et'Maine sur li la marinière, dry, 
France 

125 мл 

750 мл
610 
3200

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА, 
полусладкое, Грузия 
Alazani Valley, semi-sweet, Georgia

125 мл 

750 мл
390 
2400

ЛОНГТИТУД СОВИНЬОН БЛАН, 
сухое Чили 
Longitud Sauvignon Blanc, dry, Chile

125 мл 

750 мл
350
2150

вино
WINE



крепкие алкогольные Напитки
STRONG ALCOHOLIC BEVER AGES

водка
VODK A

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА 
White Birch

50 мл 220

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА ЗОЛОТАЯ 
White Birch gold

50 мл 250

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 
Tsar's original

50 мл 265

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 
Tsar's gold

50 мл 290

СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС 
Siberian Express

50 мл 350

ЧАЙКОВСКИЙ 
Chaikovsky

50 мл 290

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ ГРУША 
Tsar's original pear

50 мл 265

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ МАЛИНА
Tsar's original raspberry

50 мл 265

ГАСТРОНОМ №4 КУПАЖ 
К РЫБНЫМ БЛЮДАМ 
GASTRONOM. Blend №4, to fish dishes

50 мл 290

ГАСТРОНОМ №7 КУПАЖ
К МЯСНЫМ БЛЮДАМ 
GASTRONOM. Blend №7, to meat dishes

50 мл 290

Коньяк и бренди
COGNAC AND BR ANDY

КОКТЕБЕЛЬ 7 ЛЕТ 
Koktebel 7 Y.O.

40 мл 320

МЕАМАНИ 3 ГОДА 
Meamani 3 Y.O.

40 мл 320

АРАРАТ 3 ЗВЕЗДЫ 
Ararat 3 stars

40 мл 340

АРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ 
Ararat Ani 7 Y.O.

40 мл 640

РУЛЛЕ VS ДЕ ЛЮКС 
Roullet V.S. de Luxe 

40 мл 640

Текила
TEQUIL A

БУЭН АМИГО СИЛЬВЕР 
Buen Amigo Silver

40 мл 360

БУЭН АМИГО ГОЛД 
Buen Amigo Gold

40 мл 380

Джин
GIN

БРУМ ДРАЙ 
Broom DRY

40 мл 380

БРУМ ПИНК 
Broom Pink

40 мл 360

БОСФОРД 47%
Bosford 47%

40 мл 250

БАРРИСТЕР БАРТЕНДЕРС ЭДИШН  47% 
Barrister B47 Bartender’s Edition

40 мл 250

Биттер и Вермут 
BITTERS AND VERMOUTH

МАРТИНИ БЬЯНКО 
Martini Bianco

80 мл 520

МАРТИНИ ФИЕРО 
Martini Rosso

80 мл 410

МАРТИНИ РОССО 
Martini Rosso

80 мл 410

МАРТИНИ РИЗЕРВА БИТТЕР 
Martini Riserva Bitter

50 мл 520

Чача
CHACHA

ЧАЧА АСКАНЕЛИ ПЛАТИНОВАЯ, 2019 
Chacha Askaneli platinum

50 мл 420

ЧАЧА КВС КРЫМСКИЙ СТАТУС 
Chacha KVS Crimean status

50 мл 280

Ром
RUM

Акция 2+1 - Третья любая
порция в подарок 

ОАКХАРТ И КОЛА 
Oakheart & Cola

3 * 300мл 800

ОАКХАРТ SHOT 
Oakheart & Cola 3 * 40 мл 520

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ 
Oakheart Original

40 мл 260

ЛА КРИОЛЛА ДАРК
La Criolla Dark

40 мл 290

ОАКС ЭНД АМ УАЙТ 
Oaks and am white

40 мл 520

Виски
WHISKEY

СЕТ «за твой успех
стакан вверх!» 1+1=3

ТРИ КОКТЕЙЛЯ ВИЛЬЯМ ЛОУСОН’С 
И  КОЛА ПО ЦЕНЕ 2
3 William Lawson’s & Cola Cocktails for the Price of 2

3 * 250мл 800

ВИЛЬЯМ ЛОУСОН’С 
William Lawson’s

40 мл 250

ДЮАРС 8 ЛЕТ 
Dewar’s 8 Y.O.

40 мл 350

НАКИ ТОМПСОН 3 ГОДА 
Nucky Thompson 3 Y.O.

40 мл 290

НАКИ ТОМПСОН 6 ЛЕТ  
Nucky Thompson 6 Y.O.

40 мл 320

ФОУЛЕРС 7 ЛЕТ  
Fowler’s  7 Y.O.

40 мл 250

ДЖИМ БИМ 
Jim Beam

40 мл 650

ГЛЕН КИРК 3 ГОДА
Glen Kirk 3 Y.O. 

40 мл 750



алкогольные Напитки
STRONG ALCOHOLIC BEVER AGES

Настойки
TINCTURES

СЕТ ИЗ 3-Х НАСТОЕК 
Set of 3 tinctures

150 мл 410

СЕТ ИЗ 10 НАСТОЕК  
Set of 10 tinctures

500 мл 1310

ХРЕНОВУХА 
Khrenovukha

50 мл 150

ПЕРЦОВАЯ 
Hot pepper

50 мл 150

ЛИМОННАЯ
Lemon

50 мл 150

КЛЮКВЕННАЯ 
Cranberry

50 мл 150

СМОРОДИНОВАЯ 
Currant

50 мл 150

ОБЛЕПИХОВАЯ 
Sea buckthorn

50 мл 150

КОФЕЙНАЯ 
Coffee

50 мл 150

МАЛИНОВАЯ 
Raspberry

50 мл 150

ВИШНЕВАЯ 
Cherry

50 мл 150

Настойки
TINCTURES

КОКОСОВАЯ 
Coconut

50 мл 150

КРЕМОВЫЙ БАНАН 
Cream banana

50 мл 150

ЯБЛОКО-ЛАЙМ 
Apple-lime

50 мл 150

ПЕРСИК-ЖАСМИН 
Peach-jasmine

50 мл 150

СЛИВОЧНО-ЛИМОННАЯ 
Creamy lemon

50 мл 150

КАРКАДЕ-СЛИВА  
Hibiscus-Plum

50 мл 150

БАРБАРИСКА  
Barberry

50 мл 150

КИВИ-ЛЕМОНГРАСС
Kiwi-Lemongrass

50 мл 150

МАНГО-АПЕЛЬСИН  
Mango-Orange

50 мл 150



ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ

ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ

ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ

ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ

ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ

ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ

Пиво
BEER

разливное Пиво
DR AFT BEER

ДОМАШНЕЕ СВЕТЛОЕ 5.4% 
Homemade light 5.4%

500 мл 220

ДОМАШЕЕ НЕФИЛЬТРОВАНОЕ 5.0%
Homemade unfiltered 5.0%

500 мл 220

БАЛТИКА 8 СВЕТЛОЕ 5.0%
Пшеничное нефильтрованное пиво, сваренное в 
немецком стиле Hefeweizen. Это освежающее свет-
лое пиво с насыщенным многогранным вкусом, 
едва уловимой горчинкой и мягкой бархатистой 
текстурой
Baltika 8 Light 5.% 
Unfiltered wheat beer brewed in the German 
Hefeweizen style. This is a refreshing light beer with 
a rich, multifaceted taste, subtle bitterness and a 
soft, velvety texture.. 

500 мл 220

КРОН БЛАНШ БЬЕР 4.5%
Оригинальный пшеничный сорт с изюминкой 
во вкусе. Освежающее сочетание пшеничной 
основы и ненавязчивых нот цитруса 
и кориандра
Krone Blanche Biere 4.5%
An original wheat variety with a twist in taste. 
A refreshing combination of a wheat base and 
subtle notes of citrus and coriander

300 мл 
500 мл

240 
400

БАЛТИКА HELLES 4.7% 
Премиальный светлый фильтрованный 
Хеллес в немецком стиле. Обладает искри-
стым светло-соломенным цветом
Baltika Helles 4.7%
Baltika Helles is a premium light filtered Helles 
in the German style, brewed exclusively for cafes, 
restaurants and bars. Based on wine yeast and 100% 
Russian malt. Has a sparkling light straw color

300 мл 
500 мл

250 
350

БАЛТИКА БРЮ БРЮН 6.5%  
Тёмный бельгийский эль с интенсивным 
солодовым ароматом в сочетании со сложным 
букетом карамельных, шоколадных, пряных и 
травянисто-хмелевых оттенков.  
Baltika Brew Bruin 6.5%
Dark Belgian ale with an intense malt aroma 
combined with a complex bouquet of caramel, 
chocolate, spicy and herbaceous hop shades.  

300 мл 
500 мл

250 
350

БАЛТИКА БРЮ БЛОНД 6.7% 
Светлый Эль выполнен в традиционном бельгий-
ском стиле, обладает утонченным , но при этом 
сложном фруктово-цветочным ароматом с легки-
ми пряными и цитрусовыми оттенками. 
Baltika Brew Blond 6.7%
The light ale is made in a traditional Belgian style, 
has a refined, but at the same time complex fruity 
and floral aroma with light spicy and citrus notes. 

300 мл 
500 мл

250 
350

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 
САНСЕТ СИТИ 7.0% 
Нефильтрованный вишневый эль сварен 
с добавлением натурального сока, имеющий 
в аромате тонкие оттенки спелых ягод 
и вишневой косточки. 
Gorkovskaya brewery Sunset City 7.0%
Unfiltered cherry ale is brewed with the addition of 
natural juice and has subtle hints of ripe berries and 
cherry pits in its aroma. 

300 мл 
500 мл

310 
410

Бутылочное пиво
BOTTLED BEER

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 
АМЕРИКАНСКИЙ АМБЕР ЛАГЕР 5.2 % 
Светлый фильтрованный янтарный лагер 
в американском стиле, сваренный 
с использованием карамельных солодов. 
Обладает мягким солодовым вкусом 
и деликатной горчинкой
Gorkovskaya brewery American Amber Lager 
An American style light filtered amber lager 
brewed with caramel malts. Has a soft malt taste 
and delicate bitterness

440 мл 320

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 
ИНДИЙСКИЙ ПЭЙЛ ЭЛЬ 5.9% 
Нефильтрованный индийский светлый эль 
с насыщенным ароматом цитрусовых 
и тропических фруктов. Обладает сбаланси-
рованной хмелевой горечью, благодаря 
использованию сортов хмеля Amarillo и Citra
Gorkovskaya brewery India Pale Ale 5.9%
An unfiltered India pale ale with a rich aroma of citrus 
and tropical fruits. Has balanced hop bitterness 
thanks to the use of Amarillo and Citra hop varieties

440 мл 320

АЙНЗИДЛЕР ПИЛСЕНЕР 4.9% 
Традиционный светлый фильтрованный 
немецкий пилснер. Яркий вкус обладает 
приятной горечью хмеля. Традиционные 
методы пивоварения и солод из лучших 
немецких регионов придают этому пиву его 
типичный вкус. Аромат высушенной соломы 
сочетается с изящной солодовой нотой
Einsiedler Pilsener 4.9%
Traditional light filtered German pilsner. The bright 
taste has a pleasant bitterness of hops. Traditional 
brewing methods and malt from the best German 
regions give this beer its typical taste. The aroma 
of dried straw combines with a graceful malt note.

500 мл 520

АЙНЗИДЛЕР ВАЙСБИР 5.2%  
Светлое пшеничное нефильтрованное немецкое 
пиво с насыщенным вкусом. Обладает 
приятным ароматом спелых фруктов и гвоздики
Einsiedler Weissbier 5.2%
Light wheat unfiltered German beer with a rich 
taste. Has a pleasant aroma of ripe fruit and cloves

500 мл 520

КРОН БЛАНШ БЬЕР БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 
Оригинальный пшеничный безалкогольный сорт 
с изюминкой во вкусе. Яркое сочетание 
пшеничной основы с ноткой освежающего 
цитруса и тонким ароматом пряного кориандра.
Krone Blanche Biere Alcohol Free
An original non-alcoholic wheat variety with a twist 
in taste. A bright combination of a wheat base with 
a hint of refreshing citrus and a subtle aroma of 
spicy coriander.

450 мл 295

БАЛТИКА 0 БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 
Светлый фильтрованный безалкогольный 
лагер с насыщенным вкусом, солодовыми 
и хмелевыми нотами в аромате
Baltika 0 Non Alcoholic
Lager, filtered. Non-alcoholic beer with 
a refreshing taste and a characteristic moderate 
bitterness in the aftertaste

500 мл 240

сидр
CIDER

ДАЛЬНЯЯ ДАЧА СУХОЙ 5.5% 
Dalnaya Dacha dry 5.5%

500 мл 520

ДАЛЬНЯЯ ДАЧА П/СУХОЙ 5% 
Dalnaya Dacha semi-dry 5%

500 мл 520



алкогольные коктейли
ALCOHOLIC COCKTAILS

МАРТИНИ ФИЕРО & ТОНИК СЕТ 
3 Коктейля Martini Fiero & Tonic, лед
3 Cocktails Martini Fiero & Tonic

3х350 мл 800

ДАЙКИРИ
ром, лайм, сахарный сироп 
Daiquiri

150 мл 350

КОСМОПОЛИТЕН
водка, трипл сек, лимон, сахарный сироп, 
морс клюква, апельсин
Cosmopolitan

150 мл 330

ДЖИН-ТОНИК
джин, лимон, швепс, лед
Gin and tonic

300 мл 350

МАРГАРИТА
трипл сек, текила, сахарный сироп, лайм, соль
Margarita

150 мл 350

МОХИТО
ром белый, лайм, мята, сахарный сироп, вода 
газированная, лед
Mojito

400 мл 370

АЛКОГОЛЬНЫЙ ДЮШЕС
водка царская груша, ванильный сироп, сок 
лимона, сок яблоко, груша, лед
Alcoholic duchess

300 мл 380

ЯГОДНЫЙ КОЛЛИНЗ
сахар, трипл сек, сок лимона, морс клюква, 
водка царская малина, лед
Berry Collins

300 мл 450

ЛОНГ-АЙЛЕНД
ром, джин, водка, текила, трипл сек, лимон, 
кока-кола, лед
Long Island

400 мл 450

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ
апероль, вода газированная, вино игристое, 
апельсин, лед
Aperol spritz 

350 мл 620

МАРТИНИ - НЕГРОНИ 
Биттер мартини ризерва, джин, красный 
вермут, лед
Martini-Negroni

250 мл 620

ОАКХАРТ & КОЛА
Ром, кола, лайм, лед
Oakheart&Cola

300 мл 400

КЛОВЕР КЛАБ
джин, сироп малина, фреш лайма, малина, 
белок яйца
Clover Club

150 мл 450

ЛОСТ ФРЕНД
джин, апероль, сок грейпфрут, сироп бузина, 
лед
Lost friend

250 мл 450

НЬЮ-ЙОРК CАУЭР
фреш лимона, сахарный сироп, белок яйца, 
вино красное сухое, бурбон олд вирджиния, 
лед
New York sour

250 мл 450

ТРОПИК ТЕКИЛА 
текила, ликер персик, сироп маракуйя, фреш 
лимона, апельсин, мята, лед
Тropic tequila

250 мл 450

ЦИТРУС ПАРАДАЙЗ 
коньяк арарат 3 года, ликер амаретто, лед, 
апельсин-корица, фреш лимона, апельсин, мята
Citrus paradise

250 мл 580

КРАНБЕРРИ СКАЙ ШПРИЦ
сироп бабл-гам, сироп клюква, фреш лимона, 
ликер блю кюрасао, вино игристое, черная 
смородина, лед
Cranberry Sky squirt

350 мл 580

МАЙ ТАЙ 
ром арматор 5 лет, трипл сек, сахарный 
сироп, сироп миндаль, фреш лайма, лайм, 
мята, лед
Mai tai

250 мл 450

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНC & КОЛА
William Lawsons’s, кола, лимон, лед  
William Lawsons’s, Cola

250 мл 400

МАРТИНИ ФИЕРО & ТОНИК
Мартини Фиеро, тоник, апельсин, лед
Martini Fiero & Tonic

350 мл 400

АПЕЛЬСИНОВЫЙ КРАМБЛ
виски, царская ваниль, сироп апельсин-
корица, фреш лимона, белок яйца, чипс 
апельсина
Orange Crumble 

150 мл  470 

ЕЖЕВИЧНЫЙ КАСТЕЛ
чача, Clavis - клубника, кастелла кейк, сироп 
ежевики, фреш лайма
Blackberry Castell

150 мл 370

ЦИТРУСОВЫЙ РУБИН
водка, мартини Россо, сироп нуга-арахис, 
фреш лимона, сок апельсин, апельсин, лед 
Citrus Ruby

300 мл 470

Горячие алкогольные 
коктейли

HOT ALCOHOLIC COCKTAILS

ГЛИНТВЕЙН НА КРАСНОМ ВИНЕ
вино красное сухое, апельсин, яблоко, 
гвоздика, палочка корицы, анис, мед
Mulled red wine

400 мл 470

ГЛИНТВЕЙН НА БЕЛОМ ВИНЕ
вино белое сухое, яблоко, лимон, апельсин, 
палочка корицы, бадьян, мед
Mulled white wine

400 мл 470

Горячие коктейли
HOT COCKTAILS

ГЛИНТВЕЙН БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ
сок вишня, апельсин, яблоко, гвоздика, 
палочка корицы, анис, мед
Mulled wine non-alcoholic

400 мл 470

СЛИВОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН
сок яблоко, сок вишня, яблоко, апельсин, 
слива, миндальный сироп, палочка корицы
Plum mulled wine, non-alcoholic

400 мл 470



Данное издание является рекламным материалом.  Подача блюд может отличаться от фотографий.
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Все цены указаны в рублях.

Невский пр., 88
+7 (989) 336-29-20

Невский пр., 106 
+7 (999) 069-67-84

mamanadache.ru

@mamanadache


